
 آزمون عملکردی رياضی پايه چهارم (الگوها وماشين ورودی وخروجی)

                  آموزگار:زمانيان                               نام ونام خانوادگی:94مهر

 

) با توجه به الگوها شکل نهم از چند دايره تشکيل شده است؟1  

 

 ؟ 

 

1         2  3 9 

)تصوير الگوی نهم را بکش.2  

 

 ؟ 

 

1 2 3 9 

 واحد تشکيل شده بود 7 ميله دارد اگر اين نرده از11) نرده ی روبه رو از سه واحد تشکيل شده است و3
 چند ميله داشت؟ توضيح دهيد

 

 

 

 

 

 



) ماشين ورودی وخروجی زير را کامل کن.4  
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 موفق باشی دختر گلم

 نظر معلم:
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محيط 
 مستطيل


